

美国国家橄榄球大联盟总决赛

乌鸦胜49人力夺第47届“超级碗”

新华社华盛顿2月3日电(记者林德韧)美国国内一年一度的体育盛事、美国国家橄榄球大联盟(NFL)总决赛“超级碗”于3日揭开了最重要的悬念,巴尔的摩乌鸦队以34:31险胜旧金山49人队,如愿夺取“超级碗”。

本场比赛进行得一波三折,乌鸦队上半场大比分领先,而49人队则在下半场险些逆转成功。中场休息时间,知名艺人碧昂斯在场内进行了表演。在表演之后、下半场比赛开始后不久,场地内的近半数灯光突然熄灭,这一故障让组织方花费了34分钟才重新让比赛得以继续,而这次停电差点改变了最终的比赛结果。在停电之前,乌鸦队以28:6的绝对优势领先,但在比赛中断了半个多小时后,49人队渐渐恢复了状态,连续在进攻两端打出亮眼表现,一路将比分追至29:31。

不过,关键时刻乌鸦队充分利用了手中的优势,防住了对手潮水般的进攻,在关键时刻利用防守最终守下胜利果实。

这是乌鸦队历史上第二次夺得“超级碗”,上一次夺冠是在2001年,乌鸦队也由此保持着在“超级碗”比赛中两战两胜的骄人战绩。

国米被垫底队踢翻
巴神首秀绝杀 米兰险胜

本报综合消息 北京时间今晨,意甲联赛结束了第23轮的全部争夺。国际米兰队在本轮爆冷门,客场1:3惨败给此前联赛排名垫底的锡耶纳队。AC米兰主场2:1力擒乌迪内斯,取得联赛主场5连胜,积分追平国际米兰。

本场比赛,国际米兰队的两名新援谢洛托和库兹曼诺维奇出现在首发名单中,这也是两人第一次在国际米兰队比赛中亮相。可比赛一开始,国际米兰队就被对手来了个“下马威”,锡耶纳队在第20分钟就由埃梅加拉打破了场上僵局,好在国际米兰队随即还以颜色,卡萨诺两分钟后就为客队扳平了比分。但国际米兰队本场比赛的噩梦也从此